Lycee Classique
d’'Abidjan

Exercice 1:

DEVOIR DE MATHEMATIQUE

Année Scolaire : 2022-2023
Classe : 1@ D
Durée : 2 heures

Soit la fonction f dont la représentation graphique dans le repere orthonormé

(0.1,]) est donne

ci-dessous.
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A travers cette représentation graphique répand par vrai ou faux les affirmations

suivantes

1) Uensemble de définition de f est Df = R\ {-1} ¥

2) Le point £ (1 ; 1) est un centre de symétrie pour (Cf).

3) Ladroite (D) : y = 1 est une asymptote horizontale.

4) La droite (A) : x = 2 est une asymptote verticale a (Cf). /
5) f est strictement décroissante sur }1; +oof

6) f est strictement croissante sur }—co; 1]

Exercice 2 :

Dans chacun des cas choisir la bonne réponse.

A ; B C
La droite (A) : La droite (A) : La droite (4) :
l)xllxlawf(x)—(Bx+4)=D y=3x+4est |y=3x+4est y=3x+4est
Alors une asymptote | une asymptote une asymptote
verticale & (Cf) | horizontale a (Cf) | oblique a (Cf)
2) lim (:::)2 est égale a L - 1/4
<
.. —x34a A +co 2 —o0 1
3) xl_l)ll‘lm = est égale a
2 — 0
4) lim x,H est égale a L z =
x=y=00 X'+
5) lixP —x3+4x+5 ; -0 4 +00
X—+0oo
oo R, +oo 1/4 —o00
6) chx_gg s ¥

>




Exercice 3 : Soit A et B deux points tels qua A8 = 4,
On consideére le barycentre G des points pendérés (A 1) o5 (B 2ot e barycentre K
des points des points pondérés (A; 3) (B; 1).

1. Placer sur un dessin les points A, 8, G et K.

2. Démontrer que les segments [AB] et [GK] ont le méme miliey.

Exercice 4 ;

On donne dans un plan mumd’un repére (0,1,]) les points suivants A(1; 1) ; B (=3 ; 1) et
C({4; —1). Relie chaque systeme de points pondérés 3 son harycentre.

B G(—1;4)
{(4,~2);(B,3);(C.1)} = B G(-29;5)
{(44):(B,-1);(€.3)} = 8 G(-25;13)
{(4,—5); (B,-2); (C,6))m p G(—%;G)
{((4,3);(8,-6);(C,2)) = ¢ (?;U}

Exercice 5 :

Soit ABC un triangle, I le milieu de [BC] et G le point tel que: 2GA+GR— GC = {.
1. Démontre que les droites (GA) et (BC) sont paralléles.
2. U et U sont deux vecteurs tels que :
U= 2MA+ MB ~ MC et ¥ = 2MA ~ MB — MC
Démontre que i = 2MG et 7 = 2]A.




